
Mitgliederversammlung 2003
Berlin, 16.02.2002

 
Niederschrift der Mitgliederversammlung am Sonntag,
dem 16. Februar 2003 in der Gaststätte "Vereinscasino MSV 06"

in 12109 Berlin, Rixdorfer Str. 130

TOP 1: Begrüßung

Nach der jagdlichen Begrüßung eröffnete der 1. Vorsitzende um 10.35 Uhr die Mitgliederversammlung

und stellte die fristgerechte Einladung und Beschlußfähigkeit fest.

47 Personen, davon 33 Mitglieder waren anwesend.

 

TOP 2: Genehmigung der Niederschrift

Die Niederschrift der Mitgliederversammlung 2002 (veröffentlicht im Heft 7/8 2002) wurde einstimmig

angenommen.

TOP 3: Gedenken verstorbener Mitglieder

Die Landesgruppe hatte keinen Todesfall zu verzeichnen.

Die LG gedachte dem langjährigen Verbandszuchtwart Herrn Willy Küppersbusch.

TOP 4: Berichte

Der 1. Vorsitzende, Michael Schmiedel bilanzierte 23 Veranstaltungen seit der letzten MV.

Die Mitgliederzahl stieg leicht  an.  6 Prüfungen wurden organisiert  ,  vorher fanden 12 Übungstage statt,  die rege
genutzt wurden. Unsere 4 geselligen Veranstaltungen waren echte Höhepunkte im Vereinsleben. Hunde wurden auf
der Grünen Woche, der Brandenburgischen Landwirtschaftsausstellung und auf dem Landesjägertag in Paaren/Glien
vorgestellt. Die Gestaltung der Homepage wird verbessert, unter www.klm-bb.de sind wir jetzt einfacher erreichbar.
Herr  Schmiedel dankte allen Revierinhabern,  Ausbildern und Richtern sowie allen Hundeführern und engagierten
Mitgliedern der LG und wünscht ein ebenso erfolgreiches Jahr 2003.

Der 2. Vorsitzende, Klaus Haertel hob den Erfolg der Übungstage hervor und analysierte das Prüfungsgeschehen
(Bringtreue, 2 VJP, HZP/BP, BP, VGP, BVGP, LSwP Berlin) nochmals näher.

Der Schriftführer und Schatzmeister, Joachim Essow verzeichnete eine pünktliche Arbeit mit dem KlM-Heft. Finanziell



konnte eine positive Bilanz aus den Aktivitäten des Jahres 2002 dargestellt  werden.  Jedes Mitglied erhielt  eine
detaillierte Zusammenstellung der  Einnahmen und Ausgaben und einen Haushaltsplan 2003.  Die Beschlüsse der
vorjährigen MV erwiesen sich im Ergebnis als richtig. Der neue Haushaltsplan wurde erörtert. Die satzungsgemäße
Zahlung des Mitgliedsbeitrages wurde wiederum angemahnt.

Der Zuchtwart,  Jürgen Zibolsky wertete aus, dass es 2002 nur 2 Würfe mit  13 Welpen in der LG gab. Kritische
Hinweise gab es aus gegebenem Anlaß zur formalen Einhaltung der Bestimmungen der Zuchtordnung. In Auswertung
der  Zuchtschau hob Herr  Zibolsky  die  Übereinstimmung von Leistung und Schönheit  unserer  Hunde hervor.  Ein
Ausblick auf  neuerliche Veränderungen der  Zuchtschauordnung,  Zuchtordnung usw.  stieß auf  Unverständnis.  Eine
Zuchtwartetagung wird über erorderliche Änderungen debattieren und sie frühestens der HV 2004 vorschlagen.

Die Bezirksgruppenobleute, Hartmut Borchardt , Michael Franke und Stefan Laun berichteten über ihre Aktivitäten und
Probleme.  Aufgrund der  Veranstaltungsvielfalt  in der  LG  sind Veranstaltungen einer  Bezirksgruppe jeweils  auch
Landesgruppenveranstaltungen.

Die  Kassenprüfer,  Heinz  Mindel  und  Gerd  Kunitz  bestätigtem  dem  Schatzmeister  eine  ordnungsgemäße
Kassenführung. Alle Ausgaben und Einnahmen sind detailliert nachgewiesen, es gab keine Beanstandungen.

TOP 5: Aussprache

Fragen seitens Herrn Laun zur Kassenführung konnten beantwortet werden.

TOP 6: Entlastung des Vorstandes
Der Kassenprüfer Gerd Kunitz schlägt der Versammlung die Entlastung des Vorstandes vor. Die Versammlung
stimmt, bei Enthaltung aller Vorstandsmitglieder, dieser einstimmig zu.

TOP 7: Neuwahlen
Die bevorstehende Gründung eines eingetragenen Vereins ist Anlass einer Neuwahl des gesamten Vorstandes und
erweiterten Vorstandes. Der bisherige 2. Vorsitzende Klaus Haertel möchte nicht mehr kandidieren. Alle übrigen
Vorstandsmitglieder sind zur weiteren Ausübung ihrer Funktionen bereit.
Joachim Essow hält eine Laudatio für den scheidenden 2. Vorsitzenden, Klaus Haertel. Für seine Arbeit bedankt sich
der 1. Vorsitzende, auch im Namen unserer LG-Mitglieder.

Als Wahlleiterin schlägt die Versammlung, Susanne Sauer vor, ihre Wahl erfolgt einstimmig.

Die Wahlleiterin stellt 33 stimmberechtigte Wähler fest.

Unter ihrer souveränen Leitung wurden gewählt:

a) Vorstand:

1.Vorsitzender:
Michael
Schmiedel

(einstimmig per Akklamation)

2.Vorsitzender: Werner Brune
in geheimer Wahl mit 19 Stimmen, als zweiter Kandidat erhielt Stefan Laun 12
Stimmen

Zuchtwart: Jürgen Zibolsky (einstimmig p. A.)

Schatzmeister: Joachim Essow (einstimmig p. A.)

Schriftführer: Joachim Essow (einstimmig p. A.)

 
b) Bezirksgruppenobleute:

Berlin
Hartmut Borchert (einstimmig p. A.)

Nord/Ost Jürgen Zibolsky (einstimmig p. A.)

Süd/Ost Michael Franke (einstimmig p. A.)

Süd/West Stefan Laun (einstimmig p. A.)

Nord/West Susanne Sauer (einstimmig p. A.)durch Ersatzwahlleiter, H. Lutz

c) Kassenprüfer:                  Hans-Otto Kühl (einstimmig p. A.)

d) Delegierter zur HV/Fulda 03      Joachim Essow (mit 22 Stimmen, 9 Stimmen für W. Brune p. A.)

 



TOP 8: Umwandlung unserer LG in einen rechtsfähigen Verein (e.V.)
Michael Schmiedel erläutert die Gründe der Umwandlung der Landesgruppe in einen rechtsfähigen Verein.
Ausschlaggebend waren Haftungsgründe bei immer unterschiedlicherer Entwicklung der Landesjagdgesetze und
Durchführungsbestimmungen.

Beschlussfassung über die Umwandlung: der Vorsitzende stellt den Antrag, die bisher innerhalb des
Verbandes für Kleine Münsterländer Vorstehhunde e.V. unselbständige Landesgruppe in einen eingetragenen
Verein umzuwandeln.

a.

Die Mitgliederversammlung beschliesst mit 33 Ja-Stimmen die Umwandlung.

Unterbrechung der Mitgliederversammlung zur Gründungsversammlung des "Verbandes für Kleine

Münsterländer Vorstehhunde, Landesgruppe Berlin-Brandenburg e.V."

b.

Der  1.  Vorsitzende stellt  den Gründungsmitgliedern die  überarbeitete  Einheitssatzung vor.  Jedes Mitglied
erhielt eine Satzung als Kopie ausgehändigt. Einige Passagen der Satzung werden von Mitgliedern hinterfragt.

Die Gründungsmitglieder beschliessen mit 33 Ja-Stimmen die Anerkennung der Satzung.

Wiedereintritt in die Mitgliederversammlung

Der 1.Vorsitzende stellt den Antrag, den Vorstand der Landesgruppe zu ermächtigen, denc.

Kassenbestand,  zum  Zeitpunkt  der  Eintragung  des  "Verbandes  für  Kleine  Münsterländer  Vorstehhunde
Landesgruppe  Berlin-Brandenburg  e.V."  in das  Vereinsregister,  auf  den neu gegründeten e.V.  Verein zu
übertragen.

Die Gründungsmitglieder beschliessen diesen Antrag mit 33 Ja-Stimmen

TOP 9: Prüfungstermine 2003, sowie andere Termine der LG
Jedes anwesende Mitglied erhielt einen vollständigen Veranstaltungsplan für 2003, welcher in der Homepage der LG
gepflegt wird. Zu vielen Veranstaltungen erfolgen noch genauere Ausschreibungen im KlM-Heft. Über eine rege
Beteiligung wie in den Vorjahren würden sich Vorstand und die Organisatoren sehr freuen.

TOP 10: Anträge an die MV bzw. an die Hauptversammlung
Die vom Schatzmeister fristgemäß beantragte und von ihm, vor der Versammlung, begründete Kündigung wegen
Überversicherung, bei der AXA Colonia, wurde durch die Versammlung einstimmig beschlossen.

Unsere Delegierten für Fulda erhielten die Abstimmungsvollmacht der Mitgliederversammlung.

TOP 11: Ehrungen

Wanderpreis für den besten Hund 2002: Birka vom Eulenhorst, Führer: Hans-Otto Kühl

Wanderpreis für das aktivstes Mitglied der Landesgruppe: Werner Brune

Die aktivsten Ausbilder waren die Züchter: Joachim Essow / Jens Dedow
Ehrennadel für 10 jährige Mitgliedschaft: Lothar Appelt, Lars van Deylen, Michael Franke, Eberhard Funk, Peter
Grumbrecht, Ulf Kreutz, Willmut Krieger, Dr. Winfried Muche, Alexander Walther

Ehrennadel für 20 jährige Mitgliedschaft: Dieter Fußangel

Ehrennadel für 30 jährige Mitgliedschaft: Hartmut Borchardt, Holger Lutz, Heinz Mindel, Klaus Haertel

TOP 12: Verschiedenes

Die Liste eines Zeckenmitteles, zum Testen, wurde in Umlauf gebracht.

Am 29./30. März findet ein Wild und Hund Hundeführerlehrgang, mit Uwe Heiss, bei Niemegk statt.
Der 1. Vorsitzende bedankt sich bei allen Mitgliedern für die Teilnahme an unserer MV und schliesst die
Versammlung, mit guten Wünschen für das Jahr 2003, um 15.00 Uhr.

(Von 12 Uhr 10 bis um 13 Uhr 05 war die Versammlung für eine Mittagspause unterbrochen.)

 

1. Vorsitzender / Schriftführer



Michael Schmiedel / Joachim Essow


